

海洋迷笛音乐节

热点

逐梦

文/片 本报见习记者 刘涛



队长兼主唱牟强激情演唱。

近日,因为迷笛音乐节,“摇滚”这个词在日照逐渐“热”起来。摇滚乐、迷笛音乐节、崔健、唐朝等成为人们茶余饭后热议的话题,人们热议摇滚的同时,日照老城区也有这么一群年轻人在为音乐忙碌着,他们就是日照本土乐队weekend。

“乐队成立于2010年11月份,之所以叫weekend,是因为乐队成员平时都忙于工作,只有在周末大家都没有特别重要事情的时候,才会聚在一起排练。”乐队队长兼主唱牟强告诉记者。乐队的排练场地在日

照老城区的一所旧民房里,是鼓手周鹏以前住的老房子,40多平米的堂屋内摆放好乐器后,虽略显拥挤,但他们却很满足。

“在日照城区,想找一个既能排练又不扰民的场地真是太难了。”牟强感慨道,成员之间的志同道合以及家人和朋友对乐队的支持给了weekend极大的力量。

乐队的鼓手周鹏说起了自己的经历,“其实我们几个人能聚在一起玩音乐、追求梦想很不容易,成家立业后还能有我这种自由度

并且家里支持玩音乐的并不多,我们的乐器都是个人的,价格都不便宜,所以我特别感谢我媳妇。”

主音吉他手刘加城说了他的一段小故事:“刚毕业那会儿,每月工资只有600块钱,非常想要一把自己的吉他,但一把好吉他要7000多块钱,我攒了一年的工资,最后加上年终奖金才如愿以偿。”

刘加城告诉记者,刚买吉他的时候,晚上都激动得睡不着,经常半夜从床上爬起来摆弄一下。

乐队成员彭超调侃自己是乐队打杂的,其他成员却说,“彭超是乐队的‘多面手’,无论是鼓手、贝司还是吉他,甚至是主唱,乐队的所有角色都能胜任。他能快速接受一些新理念,给乐队注入了一股新鲜血液。”

周鹏告诉记者,乐队成立的时间不长,但是每个人玩音乐的时间都已经超过十年了,“虽然乐队到现在还没有演出过,但大家在一起不图赚钱,能一起玩音乐就好。”

“以前是‘自娱自乐’,现在是五个人一起,追赶音乐梦想。”牟强说。



weekend乐队成员一行五人在日照老城区的一所旧民房里排练。



weekend乐队成员合影。

BODE
博 德

Baidu 百度

奢侈品全球风云榜
Global luxury Billboard



中国500强著名品牌



湖南省高新技术企业



广东省著名商标



广东省名牌产品



ISO 9001:2008质量管理体系认证



ISO 14001:2004环境管理体系认证



CE 质量管理体系认证



CCC 强制性3C认证

品鉴热线: (0533-8105122)